

全市 63.69 万人极度缺水

解决群众临时性饮水困难成抗旱首要任务

本报12月29日讯(记者 孟君)记者从临沂市水资源管理暨水利普查工作会议上了解到,目前,全市共有947个自然村的63.69万人属于极度缺水人口。

据了解,截至目前,临沂市已有109天无有效降雨,推算重现期为128年一遇。全市548万亩小麦,受

旱面积达508万亩,其中重旱182万亩,轻旱326万亩;果园受旱面积103万亩,其中重旱50万亩,有6.573万人、2.5万头大牲畜出现临时性饮水困难。

当前,临沂市正把解决群众临时性饮水困难问题摆在抗旱救灾的第一位,密切关注人畜吃水情况的变

化,及时掌握实际情况,主动采取应对措施。

同时,根据全市的水资源分布现状,临沂市对现有水源实行了统一管理和调度,科学安排不同区域、不同行业、不同阶段用水需求,优化水资源配置,充分发挥最大效益。各级防汛抗旱部门协调各

有关单位,充分发挥现有水利设施和水利机械作用,能引则引、能提则提,采取自流、机灌、喷灌相结合的办法,确保有水源条件的地方都能浇上越冬水。截至目前,全市已调度抗旱应急用水2.53亿立方米,确保了农业抗旱浇灌应急用水需要。

临沂首个光伏发电项目获准

本报12月29日讯(通讯员 崔可义 记者 张纪珍)近日,临沂巨皇新能源科技发展有限公司一期1兆瓦光伏跟踪电站工程获省发改委核准,这是临沂第一个光伏发电项目。

该项目位于平邑县平邑镇小井村的山坡上,建成投产后,年供电量约173万千瓦时,与燃煤电厂相比,每年可节约标煤590吨,减排二氧化硫19吨,二氧化碳1500吨。

◎时政资讯◎

办公建筑单位能耗逐年下降

推进建筑节能功不可没

本报12月29日讯(通讯员 贾庆东 邹蕾 记者 刘海蒙)记者从临沂市住建委了解到,民用建筑能耗和节能信息的数据录入和上报工作已经完成,临沂市大型公共建筑的单位面积耗电量明显高于国家机关办公建筑。

据了解,临沂能耗数据涉及124栋公共建筑,其中机关办公建筑109栋、面积93.77万平方米,大型公共建筑7栋、面积29.15万平方米,中小型公共建筑8栋、面积5.08万平方米。

统计数字显示,临沂市1990年前竣工的国家机关办公建筑全年单位建筑面积能耗为51.5千克标煤/平方米,1991-2000年竣工的国家机关办公建筑全年单位建筑面积能耗为48.3千克标煤/平方米,2001年以后竣工的国家机关办公建筑全年单位建筑面积能耗为34.3千克标煤/平方米。

总体来看,临沂市大型公共建筑的单位面积耗电量明显高于国家机关办公建筑,同时随着建筑节能标准的提高和实施,国家机关办公建筑单位能耗呈逐渐下降趋势。

临商银行县区布局提速

三天内连开两家县域支行

本报12月29日讯(记者 魏玉娜)29日,临商银行正式落子费县,成为该行第六家县域支行。记者了解到,随着市区银行网点的不断增多,竞争压力增大,不少银行纷纷瞄准了县域经济的“蛋糕”,在郊区“排兵布阵”的步伐大大加快。

记者了解到,伴随着临商银行费县支行的开业,临商银行三天之内已经有两家县域支行相继开业。谈及近期县域支行密集开业的原因,临商银行有关负责人表示,临商银行根植于蒙山沂水,始终以“服务当地、服务中小、服务市民”为宗旨,县域支行相继开业,将在更大程度上支持县域经济发展,让辖区的老百姓在家门口享受到更优质的金融服务。

另外,伴随着市区银行网点的不断增多,以及股份制商业银行不断入驻,市区银行竞争压力增强,临商银行看中县域经济这块“蛋

糕”,在郊区“排兵布阵”的步伐大大加快。

临商银行的入驻让费县老百姓多了一个办理银行业务的好去处。“临商银行办理业务快捷、方便,我有很多业务都是在临商银行办理的,现在支行开到费县了,以后有银行业务就不用老往市区跑啦!”费县一企业的负责人高兴地说。

据悉,临商银行原名“临沂市商业银行”,始建于1998年2月,经过十多年的发展,各项业务取得了长足发展,已经成为横跨鲁浙两地,拥有65个分支机构、1300多名员工,经营稳健、信誉良好、功能齐全、业绩优良的新型商业银行。先后被各级各部门授予全国小企业金融服务先进单位、全国支持中小企业发展十佳商业银行、最具中国特色十佳成长型单位、新中国60年山东百家领袖品牌等近百个荣誉称号。